

Ljudevita Gaja 2, 49217 Krapinske Toplice  
Tel/Fax: +385 49 500 667  
e-mail: ured@centar-krapinske-toplice-kr.skole.hr

IBAN: HR54 2340009 1110774872  
OIB: 98491896949

Krapinske Toplice, 4.1.2019.

**Na naslov:**  
**Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola**  
*n/p predsjednika udruge: cij.gosp. Nikica Mihaljević*

**Predmet: Osnivanje ogranka**  
**-prijedlog, dostavlja se**

Poštovani gospodine Mihaljević,

Dozvolite mi da Vam se ovim putem obratim s prijedlogom za osnivanje Ogranka ravnatelja posebnih odgojno- obrazovnih ustanova HUROŠ-a.

Tijekom godina, u više se navrata pokazala potreba za zastupanjem interesa posebnih odgojno- obrazovnih ustanova u sustavu osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja. Problematika vezana uz ovaj specifični segment našeg obrazovnog sustava često nije bila prepoznata ili je bila zastupana tek pojedinačnim istupima ili od strane interesnih skupina kojima je promaklo promišljanje o ukupnosti rada i funkcioniranja osnovnih škola koje imaju suglasnost ministarstva za osiguravanje posebnih uvjeta odgoja i obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju. Negativne rezultate često vidimo u neusklađenosti propisa i odluka koje se donose upravo zato što ne postoji tijelo koje bi dalo kvalitetnu podršku i dalo mišljenje najkompetentnijih u sustavu- ravnatelja. Na taj bismo način udruzi donijeli novu vrijednost, informirali predsjedništvo i predsjednika udruge o specifičnostima funkcioniranja navedenih odgojno- obrazovnih ustanova, što bi u konačnici rezultiralo još kvalitetnijim zastupanjem interesa naše udruge.

Važno je naglasiti da su u sustavu registrirane 33 odgojno- obrazovne ustanove za djecu s teškoćama u razvoju s područja cijele RH koje provode osnovnoškolske programe. Vjerujem da ste upoznati da je i Agencija za odgoj i obrazovanje prepoznala važnost ravnatelja posebnih odgojno- obrazovnih ustanova, pa tako već godinama djeluje i županijsko stručno vijeće ravnatelja posebnih ustanova. Primjenjujući isti model formiranja kao i kod agencijskih ŽSV-a, stoga, kao član HUROŠ-a predlažem osnivanje ogranka Ravnatelja posebnih odgojno- obrazovnih ustanova s ciljem obogaćivanja naše udruge i unaprjeđenja njenog djelovanja.

Za sve daljnje informacije stojim Vam na raspolaganju.

Primate srdačan pozdrav iz Krapinskih Toplica!

**RAVNATELJ COOKT:**  
Antun Zupanc, prof. def.

